



### Спартакиада допризывной молодежи

18 февраля 2021 года была проведена спартакиада допризывной молодежи на кубок главы Эльбрусского муниципального района «Ар-МИ-2021». В ней приняли участие 5 лучших команд общеобразовательных учреждений.

Участников поприветствовали глава администрации Эльбрусского муниципального района Каншаубий Залиханов, гости из Нальчика, руководитель МО ДОСААФ Руслан Хаджиев, начальник РУО Нуржан Атакуева, председатель Совета ветеранов Афганистана Алим Князев. Они дали напутствия участникам, пожелав удачи в состязаниях.



В ходе соревнований команды продемонстрировали свои знания и подготовку, а победители по итоговым результатам отправятся на региональный этап.